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Tisztelt Bejelentő! 

 

Társaságunkhoz érkezett megkeresésével kapcsolatban az alábbi tájékoztatást adjuk: 

1. A Budafoki út (Október huszonharmadika u. – Dombóvári út közötti szakasz) burkolat állapotával 
kapcsolatosan: 

Társaságunk Útellenőri Szolgálatot működtet. Az üzemeltetésünkben lévő útvonalakat rendszeresen 
ellenőrizzük és az azonnali beavatkozásra váró hibák javítása érdekében a szükséges intézkedéseket 
megtesszük. A bejelentett szakasz leromlott állapota ismert előttünk, a Fővárosi Önkormányzat és a BKK 
Zrt. között kötött Megvalósítási Megállapodás értelmében a XI. kerületi Budafoki út, Szent Gellért tér – 
Dombóvári út közötti szakasza a 2023. évi tervezési feladatok között szerepel. Jelen információink szerint 
a felújítási munkálatok legkorábban 2023-ben kezdődhetnek meg, pénzügyi források és egyéb összetett 
döntések függvényében. A kivitelezés megkezdéséig a területen kizárólag lokális hibajavítások, illetve 
útépítést megelőző közműépítések várhatóak. 

2. A Budafoki útról, Dombóvári út felé közlekedők okozta torlódási problémákkal kapcsolatosan: 

A Budafoki út Dombóvári úti jelzőlámpás csomópontját megvizsgáltuk, és az onnan jobbra, a Rákóczi híd 
felé kanyarodók a lehető legnagyobb zöldidőt kapják. Szabadjelzésük van a Budafoki úton kifelé 
haladókkal együtt, és kiegészítő jobbra jelzővel plusz időt kapnak, amikor a Dombóvári út Kaposvár utca 
felőli ága szabadjelzést kap.  

A Rákóczi híd felé jobbra kanyarodóknak csak akkor van tilos jelzésük ha a Dombóvári útról hajtanak a 
járművek, mivel velük konfliktusban vannak. A jobbra kanyarodók zöldidejét csak a Dombóvári úton 
haladók rovására lehetne növelni, de a rakpart - Budafoki út is fontos nagyforgalmú irány, ezért ezt nem 
tehetjük meg. A jobbra haladást a jelzőlámpás csomópontban keresztező gyalogosok is befolyásolják, a 
járműveknek többször meg kell állni és elsőbbséget kell adni a szabadjelzés ellenére. 

A jelzőlámpás csomópontban általában a nap fő részében ilyen jellegű torlódást nem tapasztalni, forgalmi 
csúcsidőszakokban előfordulhat, de a fent leírtak miatt a jobbra haladók zöldidejének növelését jelenleg 
nem tervezzük. 

Kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásulvételét!  
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